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Co je Pangea a jaka je jeji filozofie?

V davnych dobach prvohor a druhohor, tedy pfiblizné pred 300 miliony let, nebyly jednotlivé
kontinenty na nasi planeté¢ jesté rozdélené, ale existovaly jako jeden celek nazyvany Pangea. Ten
se asi pred 250 milony let zacal postupné rozdélovat a tvorit kontinenty az do podoby, v jaké je
zname dnes.

Matematickd soutéz Pangea se timto historickym vyvojem nasi planety nechala inspirovat a
stanovila na jeho zdklad¢ svlij cil - znovusjednoceni kontinentd. Jednd se o sjednoceni a
propojeni milovnikdi matematiky, ktefi v ni naSli nejen uZitek, ale predevSim potéSeni ze
zkoumani a feSeni riznych matematickych problému. Pangea si davé za tikol propojit a porovnat
znalosti zakl a studentd v riznych zemich celého svéta. Sidlo spolecnosti je v sousednim
Neémecku, kde vznikla jiz v roce 2007. Tato soutéz probihd soucasné jiz v 17 zemich Evropy.
Loniského ro¢niku se ji ucastnilo kolem 433 000 soutézicich. Némecko, Dansko, Italie,
Rakousko, Portugalsko, Svycarsko, Slovensko, Franice a nyni i Ceska republika jsou néteré
zemé, které se do projektu Pangea zapojily.

e |
S
S ¢
Sl
\
h P

K} / pangeamathematic
| .1/ PraguePangea
@3/ Pangea Ceska rep.



1

1 bod

Skolni kolo — 7. ro¢nik

obrazek neni v méritku

a) 2 b) 20

2 Provazek délky tii ctvrtiny metru mame rozdélit na 5 stejnych dilt.

Jak dlouhy bude jeden dil?

§ a) 1,5dm b) 1,5cm c) 15mm d) 25cm
3 Ktery ze zapisu predstavuje nejveétsi Cislo?

g a) 0,01 - 100 - 10000 b) 0,1 - 100 - 0,1.10
b= d) 10 - 0,1 - 1000- 100 e) 01- 0,1 - 1000

4 Za pét dorth zaplatime 42,50 K¢.

S2aacacaa s

Kolik bychom zaplatili za osm stejnych dortd?
c) 68 K¢ d) 60 K¢

2 body

a) 64 K& b) 56 K&

Kolik lahvi¢ek naplnime z dvoulitrového kanystru, jestlize lahvicka ma objem 100 ml?

c) 200 d) 2000 e) jiny pocet

e) 2,5dm

c) 1000 - 0,01 -

B

e) 62,50 K&

10



2 body

3 body

3 body

3 body

(D)
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Pan Novak prodal panu Vopickovi tietinu svého pozemku. Ziistal mu pozemek o vymeéte 180 m?.

Jaka byla ptivodni vyméra pozemku pted prodejem?
a) 540 m? b) 240 m?
d) 360 m2 e) 250 m2

o ce Lo R v s 7
Eva pozorovanim zjistila, Ze jeji kocka prospi 5 dne.

Kolik hodin prospi kocka za tyden?

a) vicenez4,5dne b) 90 hodin
d) piesné 2 dny e) 98 hodin

Cislo 4 000 vznikne sou¢inem dvojek a pétek.

Kolik téchto ¢isel v soucinu je?

a) 4 dvojky a 4 pétky b) 5 dvojek a 3 pétky
d) 5 dvojek a 4 pétky e) 4 dvojky a 5 pétek

Petr a Pavel natirali dédovi plot. Petr natiel 40 tycek, Pavel 50 tycek. Déda jim dal odménu 180 K&.

Jak si kluci spravedlivé penize rozdéli?

a) oba po 90 K¢

b) Petr 140 K&, Pavel 40 K¢
c) Petr 120 K¢, Pavel 60 K¢
d) Petr 100 K¢, Pavel 80 K¢
e) Petr 80 K¢, Pavel 100 K¢

c) 270 m?

C) vice nez2 a méné nez 3 dny

c) 2 dvojky a 6 pétek



4 body

a)

Skolni kolo — 7. ro¢nik

Na usiti panského saka je tfeba 2,3 m latky. Na usiti panskych kalhot je tfeba 130 cm latky.
Jaké nejvétsi mnozstvi kompletnich panskych oblekt mize krejcovstvi usit z baliku latky, ve

kterém je 20 m latky?
c) 3obleky

4 obleky b) 5 obleki
e) 5sak a4 kalhoty

d) 8sak a2 kalhoty

10 Na kterém obréazku je 25 % nevybarvenych kulicek?

4 body

11

5 bodu
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Domecek nakresleny jednim tahem se sklada ze ¢tverce a rovnostranného trojihelniku
D

Kolik stupnii méti thel ACD?

obrazek neni v méritku

A
a) 90° b) 60° c) 105° d) 150° e) 135°
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5 bodu

13

5 bodu

14

6 bodi

15

6 bodi
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Lahev $tavy o objemu 1 litr smichame s vodou v poméru 1 : 3. -

Kolik 250ml sklenic miizeme smési zcela naplnit?

a) 12 sklenic b) 4 sklenice c) 20 sklenic
d) 16 sklenic e) ani jedna z odpovédi

Do bazénu se slanou vodou se davkuji 2 gramy soli na 1 litr vody.

Kolik soli se musi ptidat do bazénu s rozméry dna 25 m, 10 m a hloubkou vody 2 m?

a) 100 kg b) 10 kg c) 20 kg d) 1tuna e) 20000g

. o1 .o 2 . .
Jana si z brigady 3 penéz ulozila, P penéz utratila a zbylo ji 400 K¢.

Kolik penéz si na brigadd¢ vydélala?

a) 1500 K& b) 3000 K& c) 2500 K&
d) 3200 K& e) 1800 K&

Bazén se miize napoustét dvéma ptitoky. Pokud se bude napoustét pouze prvnim pritokem, napusti

se za 6 hodin, pokud jen druhym pfitokem, tak za 8 hodin.

Jaka ¢ast bazénu se napusti za 1 hodinu, pokud budou pustény oba ptitoky najednou?

2 1 7
a) 1 b) 1 C) 22
1 7




Podékovani

Radi bychom podékovali tém, ktefi pracovali na sestavovani iloh pro zZaky
a také tém, ktefFi se podileli na organizaci soutéze.

Deékujeme panim ucitelkam:

Renaté Nechanické
zastupce feditele, Praha

Michaele Kaslové
KMDM - Pedagogicka fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Hané Schmidové
ucitelka matematiky, Praha

Jané Scheinostové
ucitelka matematiky, IT ucitelka a koordinatorka, Praha

Romané Zemanové
ucitelka matematiky, Praha

Nase diky patii také Poradnimu vyboru Pangea:

PhDr. Michaele Kaslové
Katedra matematiky a didaktiky matematiky - Pedagogicka fakulta - Univerzita Karlova v Praze

doc. Mgr. Petru Knoblochovi, Dr.
Katedra numerické matematiky - Matematicko-fyzikalni fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Prof. RNDr. Marii Demlové, Csc.
Katedra matematiky - Fakulta elektrotechnicka - CVUT v Praze

RNDr. Jané Hromadové, PhD.
Katedra didaktiky matematiky - Matematicko-fyzikalni fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Déekujeme generalnimu partnerovi soutéze:
Meridian International School, s.r.o.

MEZ]NARODN{ SKOLA MERIDIAN M)

MATERSKA SKOLA * ZAKLADNI SKOLA « GYMNAZIUM

www.meridianedu.cz
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Veskera prava jsou vyhrazena. Ulohy naleZi soutéZi Pangea. Kopirovani neni dovoleno.



Organizdator Generalni Partner
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Skolni kolo  : 16 -27.02.2015
Finalové kolo : 04.05.2015

www.pangea-edu.cz



	1
	2
	4
	5

